
 
 
 
 

Külügyi Mentorkoordinátor beszámoló 

2024. április 9-i Rendes Küldöttgyűlésre 

2024. február 25. és április 6. közötti időszakról 

Időrendi bontás:  

 

• 2024.03.18. –Mentorképzésen előadás 

• 2024.03.21. - Board Game Night 

• 2024.04.03. - EHKB CCD egyeztetés 

 

Szöveges beszámoló:  

 

Troják Arnold felkért, hogy a Mentorképzésen adjak elő az MIS-ről online, ennek a 

megkeresésnek örömmel tettem eleget, remélem a jelentkezőknek is tudtam segíteni a 

felkészülésben.  

 

A második Board Game Night-on nem tudtam részt venni betegség miatt, két mentorral volt 

jelen az MIS a programszervezésnél.  

 

Április 10-én kerül megrendezésre a CCD (Cultural Connection Day) az EHÖK által itt 

Lágymányoson. Külön kérésre a három Lágymányosi kar fog kapni külön standot, ahol a 

hallgatók tudnak érdeklődni a kampuszon lévő lehetőségekről a mentoroktól. Érdekes 

előadásokkal készülnek a szervezők, várunk mindenkit szeretettel! 

 

Elkezdődött a jelentkezési időszak az MIS-be, ami tervezetten április 14-ig fog tartani. 

Köszönettel tartozom Horváth Orsolyának a grafikáért, Sárvári Ferencnek az online 

jelentkezési felületért, valamint a HALAP-nak a poszternyomtatásért.  

 

Ezeken felül felkértem a nemzetközi irodát, Mig Andrást, valamint a Diáktámogató Központot, 

hogy segítsenek kialakítani egy rendszert, ami gyorsan reagál a külföldi hallgatók 

mentálhigiéniás problémáinak igényeire. Ennek az első lépése az igényfelmérés lesz, jelenleg 

ezen dolgozunk.  

 

Mészáros Dorottya fáradhatatlanul foglalkozik azzal, hogy a kari ösztöndíj pályázatok kiírása 

angol nyelven is elérhető legyen, valamint maga a kitöltési felület is a Neptunon. Ebben a 



folyamatban, amennyire időm engedi lektorálási feladatokat látok el, de aktívan nem veszek 

részt. Köszönöm Dóri munkáját, valamint a fordítást végző hallgatóknak! 

 

Mint már láthatták többen is, idén a képviselőknek volt opciójuk a bemutatkozást angol nyelven 

is leadni, így a külföldi hallgatóknak is lesz lehetőségük választani, hogy kiket szeretnének 

delegálni a küldöttgyűlésbe.  

 

A megkeresésekre válaszoltam, fogadóóráimat megtartottam. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármi kérdésed van, keress bizalommal!  

 

2024.04.06. 

Tóth Katalin Zsófia 

Külügyi Mentorkoordinátor 

ELTE TTK HÖK 

kulkoordinator@ttkhok.elte.hu 

mailto:kulkoordinator@ttkhok.elte.hu

